VIMIMAO7

Formalis modszerek

Hazi feladat

A feladat cime: Labirintus

Konzulense: Marussy Kristof

Modellezési feladat

Készitse el az aldbbi probléma modelljét az UPPAAL eszkoz idGzitett automata formalizmusat hasznalva!

Uppsala Jones és hi segitGtarsa, Picur megtaldltdk a Végzet Labirintusanak alaprajzat. Kiildetésik, hogy
megkaparintsak a labirintus felbecsilhetetlen érték(i kincsét, a térkép jobb alsé sarkdban taldlhato
teremben levd Sankara kovet. A labirintus bizonyos folyoséit hatalmas sziklak torlaszoljak el, ezeket a térkép
sotét téglalapokkal jeldli. A labirintus két termében egy-egy nyomogomb taldlhaté. Ezek megnyomdsakor az
Osszes sziklatomb felemelkedik, de a tobbi, szaggatott téglalapokkal jelzett folyosdra sziklatombok
ereszkednek le. A gomb ismételt megnyomasa felemeli a leeresztett, és leereszti a felemelt szikldkat.

Mivel a labirintusban nagyon dévatosan kell mozogni a rejtett csapddk miatt, egy folyosén 60 masodperc
alatt lehet végigmenni. Mivel a Sankara ké rendkivil érzékeny, kével a kézben ez az id6 120 masodpercre
né. A termekben mozgas idejét nem kell figyelembe venni. A nyomégombok megnyomasakor az addig zart
folyosék jarhatova valnak. A sziklatombok pillanatszerlen ereszkednek le, és azonnal Gsszelapitjak azt, aki
ovatlanul az épp bezardodo folyosén maradt — igy kalandja id6 el6tt véget ér.

Szintén veszélyt jelent kalandorainkra az abran sziirke nyillal jelolt folyosé. Ide nem ereszkednek le
sziklatémbok, igy a nyomégombok allasatdl fiiggetleniil mindig jarhatd. Am ha valaki megnyomja barmelyik
gombot, akkor egy hatalmas sziklagolyé gordil végig a nyil altal jelolt irdnyban, minden teremben és
folyosén egyarant 30 masodpercet toltve. Amig a golyd mozgasban van, addig a gombokat nem lehet
ismételten megnyomni. Aki pedig olyan teremben vagy folyosén tartdzkodik, ahova a golyé begurul, ott
azonnal dsszelapul.



Formalis mddszerek (VIMIMAQ7) hazi feladat kiiras

Verifikacios feladat

Temporalis logikai kifejezések és modellellenérzés segitségével igazolja az alabbi kovetelmények teljesiilését
(illetve a kovetelmények nem teljesiilése esetén ellenpélda segitségével magyardzza meg, miért nem teljesul
az adott kbvetelmény)!

1. Mutassa meg, hogy csak Uppsala Jones egyedil nem tudja megszerezni a Sankara kovet!

2. Mutassa meg, hogy a labirintus valéban veszélyes: hdseink koziil legaldbb az egyik, ha nem vigyaz, a
sziklagolyd altal 6sszelapitva végezhetil

3. Mennyi id6 alatt tudja Uppsala Jones és Picur kihozni a kdvet a labirintusbél a lehet6 leggyorsabban?
Adjon meg egy tervet is, hogy ki mikor és mit csinaljon a sikeres akcié érdekében!




